



Предстоятель Русской Православной Церкви посетил музей Соловецкого монастыря и Вознесенский скит на горе Секирной

21 августа 2009 года, в рамках Первосвятительского визита, Святейший Патриарх Московский и всея Руси Кирилл осмотрел храмы Спасо-Преображенского Соловецкого ставропигиального монастыря.

Предстоятель Русской Православной Церкви ознакомился также с экспозицией Соловецкого музея, где Его Святейшеству предоставили фотоматериалы и документы, касающиеся пребывания заключенных за веру, в том числе его деда – Василия Гундяева.

Затем Святейший Патриарх посетил Вознесенский скит на горе Секирной. В 20 – 30-е годы XX века здесь располагалось IV отделение Соловецкого лагеря – штрафной изолятор. В Вознесенском храме были устроены тюремные камеры, крутая лестница на северном склоне горы превращена в место мучительных казней узников.

Его Святейшество вознес в храме молитву и обратился к паломникам с Первосвятительским словом. Святейший Владыка передал в дар храму икону Спасителя.

На смотровой площадке у Вознесенской церкви состоялась краткая беседа Предстоятеля Русской Православной Церкви с представителями средств массовой информации.

У креста, установленного на братской могиле соловецких узников, Святейший Патриарх Кирилл совершил литию.

Служба коммуникации ОБЦС

[gallery]

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/58664/>